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سرپرست دانشگاه آزاد نخستین روز از مهرماه را در قم آغاز کرد. او که 

برای دیدار با علمای برجسته حوزه و افتتاح ساختمان آموزشی واحد قم به 

این شهر سفر کرده بود، در ابتدای سفر خود به مجتمع آموزشی و فرهنگی 

سمای قم رفت و زنگ آغاز سال جدید تحصیلی را به صدا درآورد. او در 

ادامه سفر با آیت‌الله اعرافی، مدیر حوزه‌های علمیه کشور، آیت‌الله حسینی 

بوشهری رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و نایب‌رئیس اول مجلس 

خبرگان رهبری و آیت‌الله اراکی عضو مجلس خبرگان رهبری گفت‌وگو کرد. 

دکتر رنجبر در بخش دیگر سفر خود به قم مجتمع آموزشی جدید دانشگاه 

آزاد قم را نیز افتتاح کرد. ساختمانی به وسعت بیش از ۱۴ هزار مترمربع که 

با بیش از ۵۰ کلاس، ۲۰ دفتر اداری و کارگاه‌های مجهز، اکنون یکی از 

مدرن‌ترین و بزرگ‌ترین فضا‌های آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی را تشکیل 

می‌دهد. این مجتمع نه‌تنها مشکل کمبود فضای آموزشی را برطرف کرده، 

بلکه بستری برای استقرار هسته‌های فناور، اعضای هیئت علمی و مراکز 

رشد فراهم کرده و راه را برای توسعه فعالیت‌های پژوهشی و نوآوری هموار 

کرده است. پرده‌برداری از کتیبه‌ای به نام شهید طهرانچی هم همزمان با افتتاح 

این مجتمع آموزشی صورت گرفت. افتتاح این مجتمع آموزشی در فاز اول 

در ۱۰ هزار متر اتفاق افتاد و فاز دوم، ساخت مدرسه سما در مساحت ۷۰۰ 

متر است که به زودی اتفاق می‌افتد. در این گزارش در گفت‌وگو با حسن 

خیری، رئیس دانشگاه آزاد واحد قم به جزئیات حضور بیژن رنجبر، سرپرست 

دانشگاه آزاد اسلامی در دانشگاه آزاد قم پرداخته‌ایم که در ادامه می‌خوانید. 

   نواختن زنگ مدرسۀ سمای استان قم

خیری در ابتدای سخنان خود گفت: »برنامه‌های سفر دکتر رنجبر از صبح روز 

گذشته آغاز شد. ایشان به همراه جمعی از مسئولان دانشگاه و مدیران سازمانی، 

از جمله دکتر همایون معاون علوم انسانی و هنر، دکتر نادی معاون علوم تربیتی و 

مهارتی، دکتر ملکی‌تبار مشاور ریاست دانشگاه و رئیس حوزه ریاست و دکتر مهدوی 

مدیرکل عمرانی در این سفر حضور داشتند. همچنین برخی از مسئولان استان از 

جمله آقای مهندس بهنام‌جو، استاندار قم، ما را همراهی کردند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم در خصوص برنامه‌ها اظهار کرد: »نخستین 

بخش سفر با زیارت گلزار شهدای گمنام واقع در سایت دانشگاه آزاد اسلامی قم 

شروع شد. این مراسم هم‌زمان با آغاز هفته دفاع مقدس برگزار و طی آن با ادای 

احترام، یاد و خاطره شهدا گرامی داشته شد.«

او افزود: »پس از این مراسم، آیین نواختن زنگ مدرسه سمای استان قم با حضور 

پرشور دانش‌آموزان، اولیای آنان و مربیان برگزار شد. در این برنامه، دکتر رنجبر 

سخنرانی کردند و سپس زنگ آغاز سال تحصیلی را به صدا درآوردند. همچنین با 

اهدای گل و بدرقه، دانش‌آموزان به کلاس‌های درس راهنمایی شدند.«

   افتتاح ساختمان ۱۴ هزار مترمربعی 
شهید طهرانچی

خیری در ادامه تصریح کرد: »افتتاح ساختمان آموزشی شهید دکتر طهرانچی از دیگر 

برنامه‌های این سفر بود. در این مراسم، با پرده‌برداری از کتیبه‌ای به نام این شهید، 

 به بهره‌برداری رسید.«
ً
ساختمان رسما

او با بیان اینکه این پروژه سال‌ها نیمه‌تمام مانده بود، توضیح داد: »ساخت این ساختمان 

بیش از یک دهه با تنها ۱۵ درصد پیشرفت متوقف شده بود. اما با تشویق‌های دکتر 

طهرانچی و تلاش همکاران دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم، عملیات تکمیل آن 

سرعت گرفت. خوشبختانه فاز نخست این پروژه با حدود ۱۰ هزار مترمربع فضای 

آموزشی و با طراحی زیبا و آبرومندانه به بهره‌برداری رسید.«

خیری با تأکید بر این که این ساختمان دیروز همزمان با روز اول مهر و در سال 

تحصیلی جدید به بهره‌برداری رسید توضیح داد: »ساختمان بیش از ۵۰ کلاس، 

۲۰ دفتر اداری، کارگاه‌ها و همچنین دفاتر کارشناسان آموزشی و مدیران گروه‌ها را 

در خود جای داده است. با زیر بار رفتن این فضای مجهز و آبرومند، مشکل کمبود 

فضای آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی قم تا حد زیادی مرتفع شد.«

او درباره هزینه‌های این پروژه توضیح داد: »این ساختمان با حدود 250 میلیارد تومان 

 ـمعادل ۱۳۰ میلیارد  احداث شده است. بخشی از آن از طریق وام بانکی تأمین شد ـ

 ـو بخش دیگر را نیز دانشگاه آزاد پرداخت کرده است.« تومان ـ

رئیس دانشگاه آزاد واحد قم درباره هدف بهره‌برداری از مجتمع آموزشی شهید دکتر 

 با هدف رفع کمبود فضای آموزشی 
ً
طهرانچی تصریح کرد: »این مجتمع مشخصا

دانشگاه آزاد قم به بهره‌برداری رسیده است. ما در سال‌های گذشته با محدودیت‌های 

جدی روبه‌رو بودیم. اکنون با توجه به تأسیس پردیس علوم انسانی اسلامی در قم و 

همچنین تقسیم دانشکده علوم انسانی به دو بخش مستقل پردیس و دانشکده تعلیم 

 با این هدف 
ً
و تربیت، به فضای آموزشی بیشتری نیاز داشتیم. این ساختمان دقیقا

طراحی و تکمیل شد.«

او ادامه داد: »افزون بر این، استقرار هسته‌های فناور و اعضای هیئت علمی در دفاتر 

جدید، امکان حضور مؤثرتر و مفیدتر آنان در دانشگاه را فراهم می‌کند. بنابراین این 

دانشکده و فضای جدید آموزشی نه‌تنها پاسخگوی نیاز‌های فعلی است، بلکه بستری 

برای ارتقای کیفیت آموزش و توسعه فعالیت‌های علمی و پژوهشی نیز خواهد بود.«

خیری درباره ساختمان‌های آموزشی دانشگاه توضیح داد: »در حال حاضر واحد 

قم دارای سه ساختمان آموزشی است که هرکدام کاربری مشخصی دارند و به شکل 

متوازن و متعادلی برای آموزش، کارگاه‌ها و فعالیت‌های عملی مورد بهره‌برداری قرار 

می‌گیرند. یکی از این ساختمان‌ها به بخش فنی و مهندسی اختصاص دارد، ساختمان 

دیگر  علوم پایه و علوم انسانی است که این کاربری‌ها به این شکل توزیع شده است. 

 بهره‌برداری شده و بهترین فضای 
ً
ساختمان سوم، همان ساختمانی است که اخیرا

آموزشی ما محسوب می‌شود. این ساختمان علاوه بر زیبایی و امکانات مناسب، 

میزبان دروس معارف و دروس عمومی بوده و دانشکده علوم پایه و پردیس علوم 

انسانی نیز در آن مستقر است.«

   مشکل کمبود فضای آموزشی واحد قم رفع شد

او درباره نقش آینده این مجتمع در آموزش و پژوهش دانشگاه آزاد اسلامی قم 

گفت: »اگر بخواهیم مجتمع شهید طهرانچی را در ده سال آینده تصور کنیم، این 

 نقش کلیدی در آموزش و پژوهش دانشگاه خواهد داشت. با رفع 
ً
ساختمان قطعا

مشکل کمبود فضای آموزشی، دست ما باز شده تا ساختار دانشگاه را به شکل بهتری 

سازماندهی کرده و استقرار ببخشیم، حضور مستمر اعضای هیئت علمی تقویت 

شود و بهره‌برداری از سایر اماکن دانشگاه برای فعالیت‌هایی مانند مرکز رشد، مرکز 

مشاوره، مرکز تحقیقات بازیافت و انرژی و مرکز امنیت غذایی و دیگر فعالیت‌های 

فناورانه که طی دو سه سال گذشته روی آن سرمایه‌گذاری شده، تسهیل شود.«

خیری درباره بهره‌برداری از اماکن دانشگاه و اهداف آینده گفت: »با تکمیل این 

مجتمع آموزشی، فضا برای ما مناسب‌تر و دست ما بازتر می‌شود تا بتوانیم از اماکن 

دانشگاه به شکل بهتری بهره‌برداری کنیم و سیاست‌های دانشگاه را تحقق بخشیم. 

 دانشگاه باید هم فضا‌های آموزشی و کارگاهی مناسب داشته باشد و هم 
ً
طبیعتا

بتواند محل‌های مناسبی برای مراکز رشد، شرکت‌های دانش‌بنیان، مرکز مشاوره و 

فعالیت‌های مشابه فراهم کند.«

   فاز دوم؛ ساخت مدرسۀ سما

او در توضیح جزئیات ساختمان افزود: »این مجتمع آموزشی حدود ۱۴ هزار و ۳۵۸ 

 ۱۰ هزار مترمربع بود، اکنون زیر بار رفته و در 
ً
مترمربع است. فاز اول آن که تقریبا

حال بهره‌برداری است. بخش دیگری از این ۱۴ هزار متر، یعنی حدود ۷۰۰ متر، 

در حال ساخت برای مدرسه سما است. قرار است با کمک دکتر رنجبر در فاز دوم، 

مدرسه هرچه زودتر تکمیل و مورد بهره‌برداری قرار گیرد.«

   تفاهم‌نامۀ حوزه و دانشگاه اجرایی می‌شود

رئیس دانشگاه آزاد واحد قم در بخش دیگری از سخنان خود درباره دیگر جزئیات 

سفر دکتر رنجبر به استان قم توضیح داد: »دیدار با برخی از علمای حوزه از جمله 

آیت‌الله اعرافی مدیر حوزه‌های علمیه کشور بخش دیگر برنامه‌های دکتر رنجبر در 

قم بود. ایشان در این نشست بر عملیاتی‌سازی یک تفاهم‌نامه تأکید کرده و با اشاره 

به تعامل حوزه و دانشگاه، دانشگاه آزاد اسلامی را به‌عنوان یک قدرت ملی توصیف 

کردند. آیت‌الله عراقی تأکید داشتند که کنشگری، انعطاف‌پذیری و انقلابی‌گری 

دانشگاه آزاد اسلامی موجب می‌شود اهداف تفاهم‌نامه حوزه و دانشگاه به شکل 

روان و مؤثر محقق شود.« 

او افزود: »در این دیدار همچنین تأکید شد که تفاهم‌نامه میان حوزه و دانشگاه با 

سرعت و قوت بیشتری اجرایی شود. سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی نیز گزارشی 

ارائه داده و بار دیگر تأکید شد که راه شهید طهرانچی با همان سرعت، توان و اعتقاد 

و با همان کادر اجرایی که در زمان ایشان فعال بودند، ان‌شاءالله ادامه خواهد یافت.«

 تأکید شد راه دانشگاه همان 
ً
خیری در ادامه توضیح داد: »در این نشست صراحتا

مسیری است که توسط دکتر طهرانچی تبیین شد؛ مسیری که بر مبنای سه مأموریتی 

است که مقام‌معظم‌رهبری در نامه خود به ایشان تأکید کرده بودند؛ یعنی ارتقای 

جایگاه علمی دانشگاه، ارتقای جایگاه اخلاقی، فرهنگی و انقلابی آن و صیانت از 

کیان دانشگاه.«او افزود: »پس از این برنامه‌ها، نشست‌هایی نیز با تعدادی از علما 

از جمله آیت‌الله حسینی بوشهری، رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه و آیت‌الله 

اراکی، رئیس مجمع تقریب بین مذاهب و همچنین جمع دیگری از علمای برجسته 

برگزار شد. در پایان هم دکتر رنجبر و هیئت همراه با حضور در حرم مطهر حضرت 

معصومه سلام‌الله‌علیها، بارگاه ملکوتی ایشان زیارت کردند.« خیری در پایان تأکید 

کرد: »به غیر از این مجتمع، آنچه سیاست دانشگاه است، این است که بدون وقفه و 

با همان سیاست‌ها و بر اساس سند تحول و تعالی دانشگاه آزاد اسلامی، دانشگاه با 

قوت کارش را پیگیری کند. هیچ‌گونه وقفه‌ای پس از شهادت رئیس فقید دانشگاه، رخ 

 هیئت امنای دانشگاه، دکتر رنجبر را که سمت قائم‌مقامی دانشگاه و ریاست 
ً
نداد. فورا

 با شرایط دانشگاه آشنا 
ً
پژوهشگاه را نیز بر عهده داشتند، منصوب کردند. ایشان کاملا

هستند و این فرصت خوبی است تا بدون هیچ انحرافی در سیاست‌های دانشگاه و با 

فضای همدلی که خوشبختانه وجود دارد، دانشگاه با بالندگی و قدرت بیشتری مسیر 

خود را ادامه دهد.«رئیس دانشگاه آزاد استان قم در پایان گفت: »همکاران دانشگاه 

نیز با تعهد به روح شهید طهرانچی، تمام تلاش خود را خواهند کرد تا اهداف و 

برنامه‌های دانشگاه با همان اعتقاد و توان دنبال شود.«

مجتمع آموزشی »دانشمند شهید دکتر طهرانچی« واحد قم با حضور دکتر رنجبر به بهره‌برداری رسید

رفع محدودیت‌های فضای آموزشی با تکمیل پروژۀ 14 هزار مترمربعی

اختصاص بودجۀ 10 میلیاردی 
برای تقویت مدارس سما

یکی دیگر از برنامه‌های دکتر رنجبر در استان قم، نواختن زنگ آغاز سال تحصیلی جدید 

بود که توسط او در مجتمع آموزشی و فرهنگی سما قم نواخته شد. در این آیین، که همزمان 

با شروع سال تحصیلی 1405-1404 برگزار شد، دکتر رنجبر با تبریک فرا رسیدن مهرماه 

و آغاز فعالیت مدارس، بر اهمیت تعلیم و تربیت دانش‌آموزان و نقش مجموعه سما در 

پیوند مدرسه و دانشگاه تأکید کرد. او ضمن گفت‌وگو با دانش‌آموزان و مربیان این واحد 

آموزشی، آغاز سال تحصیلی را فرصتی تازه برای تلاش، پیشرفت و پرورش نسل آینده‌ساز 

کشور دانست و بر حمایت دانشگاه آزاد از ارتقای کیفیت آموزشی مدارس سما تأکید کرد. 

دکتر رنجبر همچنین با گرامیداشت آغاز سال تحصیلی اظهار کرد: »شما دانش‌آموزان 

امیدان آینده و آینده‌سازان ایران اسلامی هستید. از امروز در محیط امن مدرسه با مربیان 

دلسوزی همراه شدید که مسائل مهمی از جمله مسولیت‌پذیری، مهربانی و انجام کار‌های 

بزرگ را به شما می‌آموزند.« 

او با گرامیداشت هفته دفاع مقدس و یاد شهدای جنگ تحمیلی خاطرنشان کرد: »این ایام 

یادآور پایداری و ایثار ملت ایران است.« سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی تصریح کرد: 

»به یمن وجود دانش‌آموزان عزیز بودجه‌ای ۱۰ میلیارد تومانی برای رفع نواقص مدرسه 

تخصیص داده‌ایم که بتواند به راحتی و آرامش بیشتر دانش‌آموزان کمک کند. دکتر رنجبر 

همچنین وعده داد مهد کودکی نیز به‌زودی برای نونهالان شهر قم افتتاح شود.« 

آیت‌الله اعرافی در دیدار با دکتر رنجبر: 
ارتباط حوزه و دانشگاه آزاد می‌تواند تحولات بزرگی رقم بزند 

دکتر بیژن رنجبر سرپرست دانشگاه آزاد در ادامه سفر یک روزه خود به قم با آیت‌الله اعرافی مدیر حوزه‌های 

علمیه کشور دیدار و گفت‌وگو کرد. آیت‌الله اعرافی در این نشست با گرامیداشت یاد شهدای جنگ 

تحمیلی و دفاع ۱۲ روزه به ویژه شخصیت ویژه و بزرگوار شهید طهرانچی اظهار کرد: »بنده انس ویژه‌ای 

با شهید طهرانچی داشتم و ایشان نیز محبت خاصی به بنده داشتند. امروز جای ایشان نیز بسیار خالی 

است و ما همه البته تابع خواست الهی هستیم.« عضو شورای نگهبان با قدردانی از مدیریت دانشگاه آزاد 

اسلامی در ایام پس از شهادت دکتر طهرانچی بیان کرد: »پرچمداری دکتر رنجبر در دوره بحرانی پس از 

وقوع جنگ تحمیلی ۱۲ روزه ویژه و ستایش‌برانگیز است و ثواب مضاعفی برای ایشان نیز به همراه خواهد 

داشت.« او ادامه داد: »همه دستگاه‌ها و افرادی که در جنگ اخیر و روز‌های پس از آن مانند ملت بزرگ 

ایران خود را نباختند و به وظایف خود عمل کردند اجر بزرگی نزد خدای متعال دارند.« مدیر حوزه‌های 

علمیه سراسر کشور تصریح کرد: »مهم‌ترین برجستگی جنگ اخیر پایداری ملت بزرگ ایران، هدایت 

بزرگوارانه مقام‌معظم‌رهبری و دولت و بسیاری از دستگاه‌های مختلف بود.« آیت‌الله اعرافی تشریح کرد: 

»بنده همواره درگیر فعالیت‌های دانشگاه آزاد در طول سال‌های مختلف انقلاب اسلامی بوده‌ام. دانشگاه 

 سرمایه‌ای بزرگ و قدرتمند برای کشور است که توانسته در قلمرو‌های مختلف تأثیرگذار باشد. 
ً
آزاد حقا

ما باید در حفظ این سرمایه که خود به مانند یک دولت است، کوشا باشیم.« او خاطرنشان کرد: »یکی از 

تحولات خاص آموزش عالی در ایران بخش بزرگ مربوط به دانشگاه آزاد است که در کنار بخش دولتی 

نقش خاصی را ایفا می‌کند. یکی از دلایل آن این است که نگاه راهبردی شهید طهرانچی توانست دانشگاه 

آزاد را ارتقا دهد.« عضو شورای نگهبان مطرح کرد: »راهی که شهید طهرانچی در ارتباط با وحدت حوزه 

و دانشگاه آغاز کردند و به صورت جدی پیگیر آن بودند را باید بتوانیم با قوت ادامه دهیم. ارتباط حوزه و 

دانشگاه آزاد اسلامی در قلمرو‌های مختلف علمی می‌تواند تحولات بزرگی برای کشور رقم بزند.« گفتنی 

است در ابتدای این دیدار دکتر بیژن رنجبر، سرپرست دانشگاه آزاد با ارائه گزارشی از دانشگاه آزاد وضعیت 

این دانشگاه در روز‌های پس از شهادت دکتر طهرانچی تا امروز را تشریح کرد. 

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد ورامین- پیشوا و قرچک در نظر دارد 

برابر آیین نامه معاملات دانشگاه آزاد اسامی از طریق برگزاری 

مزایده عمومی اجاره محل استخر مجتمع دانشگاه )شامل استخر 

محوطه مجتمع پیشوا( را به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد 

شرایط واگذار نماید، لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی 

به مدت 10 روز کاری جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده و ارائه 

پیشنهاد قیمت با واریز مبلغ 3/000/000 ریال به شماره حساب 

0219234396001 با شناسه پرداخت 74070 به نام دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد ورامین – پیشوا نزد بانک ملی شعبه مرکزی ورامین 

اقدام نمایند. متقاضیان شرکت در مزایده ، جهت دریافت اسناد 

مزایده به نشانی: شهرستان پیشوا- شهرک نقش جهان- دانشگاه 

آزاد اسامی واحد ورامین- پیشوا- ساختمان علوم پایه- طبقه 

 متقاضیان جهت کسب 
ً
چهارم- دفتر حقوقی مراجعه نمایند. ضمنا

اطلاعات بیشتر می‌توانند با شماره تلفن‌های  02136735466 و 

02136725010-14 داخلی 314 تماس حاصل نمایند. 

کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی

واحد ورامین- پیشوا و قرچک

آگهی فروش زمین از طریق مزایده عمومی                                                                                                    نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ملایر در نظر دارد یک قطعه زمین خود را با مشخصات ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش برساند:

پلاک ثبتینشانیموضوعردیف
میزان 

مالکیت
مساحت عرصه 

)مترمربع(
کاربری

قیمت  پایه کل  ملک 
یال( )ر

قیمت پایه هر 
یال( مترمربع )ر

توضیحاتنحوه پرداخت

2
فروش ملک واقع 

در شهر ملایر
شهرک ولی عصر )عج( 

بلوک آ 5 قطعه 4
2043 اصلی 
23313 فرعی

شش‌دانگ 
اعیان

40/000/000/000168/251/030مسکونی237/74
به صورت 

نقدی
نوبت دوم

1- میزان سپرده شرکت در مزایده مبلغ  2/000/000/000  ریال )دویست میلیون تومان( می‌باشد که درصورت برنده نشدن عودت داده خواهد شد.
2- بازگشایی پاکت‌های مزایده در حضور متقاضیان و به صورت حضوری خواهد بود و تاریخ آن متعاقبا اعلام خواهد شد.

3- متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مزایده به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ملایر - ساختمان اداری طبقه اول–  دفتر امور حقوقی مراجعه نمایند.
4- متقاضیان می‌توانند جهت هماهنگی و بازدید از ملک به نشانی فوق‌الذکر از شنبه تا چهارشنبه از ساعت 8 صبح الی 13 با آقای مهندس غیاثوند با شماره 09185919513 

تماس حاصل نمایند.
گهی به دفتر حراست دانشگاه آزاد اسلامی واحد ملایر تحویل دهند. 5- متقاضیان می‌بایست اسناد مزایده را حداکثر تا 10 روز پس از انتشار این آ

گهی و تبلیغات به عهده برنده مزایده می‌باشد. 6- هزینه‌های درج آ
7- متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند در ساعت اداری با شماره 09185919513 تماس حاصل نمایند.

   شرکت ملی گاز ایران آگهی فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای
شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی

 )سهامی خاص(

شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی در نظر دارد خدمات موردنیاز خود را با شرایط ذیل به‌صورت برگزاری مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( تأمین نماید:

2004097684000046 شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

 1404/10070 شماره مناقصه

مقاوم‌سازی، کنترل نشست زمین و تحکیم بستر خاکی در پالایشگاه دهم مجتمع گاز پارس جنوبی موضوع مناقصه

پس از اتمام مرحله ارزیابی صلاحیت، مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به میزان 30,400,000,000 ریال  می‌باشد. مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به‌صورت یکی از تضامین قابل‌قبول وفق آیین‌نامه تضمین شماره 1234202/ت50659 ه مورخ 94/09/22 هیات وزیران می‌باشد. 
تبصره: در صورت ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به‌صورت وجه نقد، مبلغ نقدی می‌بایست به‌حساب شماره 2170098507001 بانک ملی ایران شعبه کنگان/کد 7226 واریز و فیش واریزی ارائه گردد.

نوع تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار

مبلغ برآوردی مناقصه 660,488,853,134 ریال

1404/07/10 آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی  مناقصه در سامانه ستاد 

1404/07/24 آخرین مهلت بارگذاری و  ارسال کلیه  مستندات ارزیابی کیفی، )رزومه( در سامانه ستاد

مطابق با برنامه زمان‌بندی اعلام شده در  سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ایران( می‌باشد آخرین مهلت بارگذاری پیشنهادات مالی در سامانه ستاد 

استان بوشهر، کنگان، سایت منطقه دو ویژه اقتصادی انرژی پارس، پالایشگاه دهم  )فاز 19 (، ساختمان ادمین، دفتر خدمات پیمان‌ها  07731466231 آدرس مناقصه‌گذار

بدیهی است کلیه فرایند برگزاری مناقصه الکترونیکی از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )سامانه ستاد( به نشانی: WWW.SETADIRAN.IR انجام می‌پذیرد و به پیشنهادهای خارج از سامانه ستاد هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد و 
مناقصه‌گران بایستی نسبت به ثبت‌نام در سامانه ستاد و دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند.

مناقصه‌گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SPGC.IR مراجعه یا با شماره‌تلفن‌های 6234-6231  )داخلی( 0773146 تماس حاصل فرمایند. 
روابط‌عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی  شماره شناسه 2007019

نوبت اول

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 


